

吉林 封堵高考舞弊 信息及行为

新华社长春5月25日电(记者 马扬)吉林省日前采取专项行动,对于一些人散发高考舞弊信息、网罗考生收取钱财准备舞弊、兜售电子舞弊设备牟取暴利等违法行为进行严查、严堵。

这次由吉林省公安厅、教育厅、工业和信息化厅、工商局联合开展的查处和打击破坏高考秩序专项行动,将在高考前对不法分子散发的各类高考舞弊信息进行搜集整理,对确认系高考舞弊组织者用于高考舞弊联络的电话号码、QQ号码、邮箱等,全部进行阻断、封堵和查处。

吉林省规定,无线电、通讯和互联网管理部门要对高考舞弊组织者用于舞弊联络的电话进行阻断,对网上联系方式进行封堵;公安机关对发布高考舞弊信息者要落地查人,对涉嫌组织高考舞弊的人员要依法处罚;工商部门要在高考前检查电子市场,对无照经营、出售涉嫌用于高考舞弊的电子产品立即查封、没收,对发现的涉嫌窃听、窃录等设备移交公安机关处理。

全国铁路端午节假日运输方案出台

全路增开直通临客12对

新华社北京5月25日电(记者 齐中熙)记者25日从铁道部获悉,全国铁路端午节假日运输方案出台。5月27日至5月30日,端午节假日运输共计4天,预计全国铁路将发送旅客1960万人次,同比增加202万人次,增长11.5%,其中直通旅客520万人次,同比增长9.8%。

铁路部门优先用好新图能力,在巩固既有客流的基础上,进一步开拓客运市场,并根据端午节假日客流特点制定措施,有针对性地搞好营销宣传,加强客流组织,确保新图效能。全路增开直通临客12对,重点解决大中城市间客流需要,并采取动车组重联、客车套跑、恢复图定编组、加挂车辆等措施增加

直通能力,主要城市间夕发朝至列车均满轴运行。

同时,根据端午节假期较短、中短途客流增势迅猛的特点,铁路部门要借鉴以往周末客流组织经验,优化客运产品结构,组织好京津城际铁路、京沪线沪宁段、广深线、沪昆线以及石太、合武和胶济铁路客运专线等线路上动车组列车的开

行。

端午节期间,全路开行动车组列车增至321.5对,同比增加125.5对。沪宁和沪杭段增至73对(增开5对)、京津城际铁路增至69对(增开10对)、广深线增至100对(增开16对);对合武、石太客运专线等客流饱满区段实施动车组重联。

另外,铁路部门要充分

发挥车站售票主渠道作用,采取增开窗口、延长售票时间等方式,减少旅客排队购票时间,大站坚持24小时售票,并及时公布剩余票额;进一步扩大票额复用、共用范围,将直通列车用于往返、联程票发售的票额由20%提高到30%;用好折扣票价政策,进一步提高直通客车空卧铺利用率。

浙沪两例疑似甲型H1N1 流感病例被确诊 我国内地共报告11例确诊病例

新华社北京5月25日电(记者 周婷玉)卫生部25日通报,浙江、上海报告的两例疑似甲型H1N1流感病例目前已被确诊为确诊病例。目前我国内地共报告11例输入性确诊病例。

浙江报告的患者,男性,19岁,居住地为浙江省温州市,目前就读于美国纽约某大学。

上海报告的患者,男性,30岁,中国籍,目前就职于澳大利亚某公司。

5月25日凌晨,中国疾病预防控制中心分别对浙江、上海报告的疑似患者咽拭子标本进行检测,显示甲型H1N1流感病毒核酸阳性。5月25日上午,卫生部组织专家组进行会诊,按照甲型H1N1流感诊疗方案,综合患

者的临床表现、流行病学资料及实验室检测结果进行综合分析后,判定这2例病例为甲型H1N1流感确诊病例。

目前,浙江患者病情稳定。已追踪到的4名密切接触者继续接受定点医学观察,无异常临床表现。浙江省卫生部门正会同有关部门全力开展其他密切接触者的追踪工作。



麦客南下

5月25日,豫北的一个联合收割机队正在沿着107国道开赴豫南麦区。我省今年投入“三夏”生产的各类农业机械超过400万台,其中省内外参加麦收会战的主力机械联合收割机12.5万台。

新华社记者 赵鹏 摄

珍稀白虎雪虎 “组团加盟” 长春动物园

新华社长春5月25日专电(记者 王昊飞)来自哈尔滨北方森林动物园的三只白虎和一只雪虎,24日晚“组团加盟”吉林省长春市动物园,四位珍稀的“来客”于25日正式和当地游人见面。

这批白虎、雪虎是长春动物园耗资60多万元引进,于24日22时许被运抵长春的。其中白虎为一公两母,雪虎为母虎,它们均在2008年出生,体重都是50多公斤,其父母均来自南非。目前这些小家伙身体状况良好,但由于尚未脱离幼虎阶段,所以当它们面对游人和媒体时,并未表现出猛兽应有的虎威,在表演彩排时也明显有些“怯场”。



“环保玫瑰”献给文明市民

5月25日,上海市闵行区的青年志愿者为文明出行市民赠送“环保玫瑰”。

新华社记者 刘颖 摄

中外知名诗人: 我国诗歌没有失声

新华社西安5月25日专电(记者 张军 段博)在西安市出席第二届中国诗歌节的诗人24日下午举办首次诗歌论坛。中国作协党组书记、副主席李冰指出,诗歌要发展必须走继承创新之路,要创作出更多反映时代精神、催人奋发向上的精品力作。

来自各地的130多位知名作家、诗人、学者,围绕“诗歌的时代精神与大众审美”这一主题,以文会友,以诗论道。屠岸、谢冕、雷抒雁、铁凝、贾平凹、郑愁予等知名作家、诗人、学者出席论坛。

出席论坛的诗人、学者认为,当前诗歌创作形式之新颖、风格之多样、数量之众

多,都令人欣喜。特别是去年汶川大地震发生后,抗震救灾题材诗歌如火山喷发,在中国诗歌史上写下了极为罕见的一页。人们用心灵和血泪进行创作,赞美人性的仁爱。事实再一次证明,在世人瞩目的关键时刻,我们的诗人没有缺席,我们的诗歌没有失声。

广东 最大渔政船赴西沙巡航

新华社珠海5月25日电(记者 魏蒙)25日,广东最大的渔政船——中国渔政44183船已重返西沙海域,正在西沙永兴岛的海港内锚泊待命,一旦收到发现外国侵权渔船的指令,将立即出航执行查处任务。

据了解,24日6时30

分,中国渔政44183船从三亚港起航,直奔永兴岛。11时30分,在西沙海域海面,巡航队伍发现前方有4艘疑似外国侵权渔船。中国渔政44183船加大马力全速前进,靠上去并进行拦截。队员们对其中一艘涉嫌侵权渔船进行登临检查。由于受热带低气压

响,海面风浪较大,给靠泊登临造成一定的困难。巡航队员凭着丰富的经验,娴熟的驾驶技术,成功登临了一艘外国侵权渔船,并迅速控制了船上9人。经过近一小时的连续作战,珠海渔政支队巡航队伍成功地将4艘外国侵权渔船逐离我国水域。

深圳成为全国最大 半导体照明产业基地

新华社深圳5月25日电(记者 王传真)从第二届LED产业主题高峰论坛(2009深圳)上获悉,LED(半导体照明)产业已迅速发展成为最具节能减排功效和拉动高新技术产业增长的朝阳产业。深圳作为我国最大LED产业的重要基地,从事半导体照明技术及产品研究、开发、生产及应用的企业已达700多家,占全国近半壁江山。

据介绍,我国已经形成了完整的LED产业链,拥有

包括深圳、厦门、大连、上海、南昌、扬州、石家庄七大LED产业基地,在产品技术研发、工程应用等方面取得飞速发展。其中,深圳市目前拥有700多家各类LED企业,2008年产值超过180亿元,已成为全球LED背光源主要生产、供应基地和全国最大LED产业基地。

从今年起,深圳市将连续3年,从市科研资金中拨出1亿元专项产业资金,全力推动LED产业发展。

高热量快餐食品 易诱发老年痴呆症

瑞典卡罗林斯卡医学院近日公布的一项研究结果显示,高热量的快餐食品容易诱发老年痴呆症。研究人员指出, Tau蛋白纤维状缠结是老年痴呆症患者典型的病理特征之一,这种蛋白纤维状缠结会影响患者的认知能力。

老年痴呆症的病理关键在于脑部缺血和血瘀为根本,过氧化物的堆积是直接原因,神经元细胞和神经束的损伤是结果。复方丹参片由丹参、三七和冰片组成,现代研究发现,丹参、三七均可扩张心脑血管,增加脑部供血,改善脑部缺血缺氧状态,清除过氧化物;最奇妙的是冰片,其作用在于它不但可以抗氧化,而且可以改善血脑屏障的通透性,让药物进入脑部发挥治疗作用——相当于目前导弹上的定位系统,现代药理研究称为“靶向”作用。

白云山和记黄埔中药有限公司下属的现代中药研究院经过长达5年的系统研究,首家采用国际上最先进的“高通量筛选技术”,使各组分配比最优化。白云山复方丹参片获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272),主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。